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Examen final du 2°™ semestre (24/05/2025

Exercice n°1 (08 pts)

Soit Pallure si dessous d’un escalier formé de deux paliers et une paillasse en béton armeé :
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1- Pré dimensionner cet escalier en donnant le nombre de marches, la largeur du giron, ’épaisseur de la

paillasse et du palier et ’angle de I’inclinaison a.

2- On néglige le poids du garde corps et on prend une charge d’exploitation égale a 350Kg/m”.
Calculer a I’état limite ultime de résistance le ferraillage de cet escalier en utilisant le FeE400.typel,
¥s=1.15 et pour le béton on a f,,=25MPa, f;;5=2.1MPa o), =14.2MPa, ¥~=1.13. (Vous prenez d=13cm et la
masse volumique du béton 2500Kg/m™)

3- FKaites un croquis représentatif du ferraillage.

Exercice n°2 (06 pts)

Soit un voile en béton armé représenté ci-joint, soumis a une charge linéaire répartie sous charges
permanentes G= SO00KN/ml et charges d’exploitation Q= 350KN/ml.
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Si Peffort limite ultime est donné par la formule suivante : ;" o
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- Pour une bande de largeur d= 1m, calculer et proposer une section d’acier A pour ce voile apres

vérification des contraintes en téte et a mi-hauteur. (vous prenez : fc,s =25MPa, fe=400MPa, a=0.623,
Br=0.13m?, y,=1.5 et y,~1.15)

Exercice n°3 (06pts)

Soit un poteau de largeur b=60 cm transmettant une charge centrée P,=3000KN et un moment Mu=280KNm 2
une semelle repose sur deux pieux d’entre axes b’ égales a 1.40m.
1- Calculer les dimensions (h et d de la semelle et ’angle
d’inclinaison 0 des bielles). Prenez un enrobage ¢gale Scm P R
1- Calculer les réactions R, et R,. ] b =~ Mu
2- Calculer la section des armatures inferieures et

. : b/d .
supérieures de cette semelle en utilisant le Fell400 typel. E /
h | C A 0 | I d

Bonne chance

Dr: BENADDI Hachemi
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